

ОТЗЫВ

На автореферат диссертации Байрикова Алексея Ивановича по теме «Особенности протезирования с опорой на дентальные имплантаты из нетканого титанового материала со сквозной пористостью», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология.

Восстановление целостности зубных рядов в условии костного дефекта является важной задачей в стоматологии. Автором проведена комплексная оценка функционирования дентального имплантата из нетканого титанового материала со сквозной пористостью в сравнении с винтовым имплантатом, имеющим поверхностную текстурированность.

В работе использованы современные дополнительные методы обследования (денситометрия, периотестометрия, КТ), для обработки результатов использована программа статистического анализа.

Научные положения и практические рекомендации представлены кратко и точно. Выводы аргументированы и обоснованы. Доказаны биомеханические свойства дентального имплантата из нетканого титанового материала со сквозной пористостью. Впервые разработан дентальный имплантат со сквозной пористостью, который обладает демпферными свойствами. Полученные результаты исследования рекомендуется применять в клинической практике лечебных учреждений стоматологического профиля.

Основные положения диссертации представлены в 7 публикациях, 4 из них в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ. Результаты работы обсуждены на международных, всероссийских, региональных конференциях и конгрессах.

Критических замечаний нет.

Анализ автореферата показал, что диссертационная работа Байрикова Алексея Ивановича «Особенности протезирования с опорой на дентальные имплантаты из нетканого титанового материала со сквозной пористостью»

представляет собой научно-квалификационную работу, выполненную на актуальную тему современной стоматологии, полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения учёных степеней», утверждённого постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 г., предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор – Байриков Алексей Иванович - заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – Стоматология.

На обработку и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных согласен.

Заведующий кафедрой челюстно-лицевой
Хирургии ГБОУ ВПО «Первый Московский
государственный медицинский университет
им. И. М. Сеченова».

д.м.н. «14.00.21- Стоматология»,
профессор, заслуженный врач РФ

Медведев Юрий Алексеевич

11.05.16

119991 г. Москва, ул. Трубецкая, д. 8, стр. 2
uamedvedev@gmail.com

